
ATA DA 710ª (SEPTINGENTESIMA DÉCIMA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO LEGISLATIVO DA SÉTIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 

IPIXUNA, ESTADO DO PARÀ. 

Aos 22 (vinte e dois dias) do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 

(dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES 

NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro 

Secretário Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que fizesse a chamada nominal. Feita 

a verificação do quórum constatou-se a ausência do vereador ERIC YURE SILVA SOUZA 

üustificada). Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS 

SALES DOS SANTOS, que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de 

salmos cap.96; verso: 1. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar nº 013/2021 (incluído na pauta desde a 

sessão do dia 18/10/2021); Projeto de Lei Complementar nº 014/2021 (incluído na pauta 

desde a sessão do dia 18/10/2021); Projeto de Lei nº 015/2021 (incluído na pauta desde 

a sessão do dia 18/10/2021); Oficio nº 323/2021:GP- resposta a requerimentos; Oficio nº 

324/2021-GP- resposta a requerimento; Oficio nº 333/2021-GP- Projeto de Lei nº

016/2021 e Projeto de Lei nº 017 /2021; Projeto de Lei nº 010/2021 de autoria do vereador 

Eric Yure Silva Souza. Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO, após cumprimentos; falou sobre 

a ação que ocorreria nos dias 23 e 24 deste mês em parceria com o Deputado Jaques Neves; 

Informou que a ação será adiada devido à realização de outra ação nesta mesma data; 

reafirmou que essa ação será realizada ainda neste ano; em seguida, fnlou que a live 

beneficente precisou ser adiada também, mas informou que o evento irá ocorrer; citou que 

esteve em Brasília juntamente com a Prefeita, o Secretário de Snúde e o vercndor Eduardim; 

mencionou que fechou parceria com o Deputado Federal Hélio Leite e que fez alguns pedidos 

importantes para o nosso município; disse que já está clisponivel na Promoção Social 

100.000,00 (cem mil reais) para a realização de casamentos comunitários cm parceria com o 

Deputado Hélio Leite; citou, ainda, que esteve em Belém nn Scdap, juntamente com o 
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peputado Jaques Neves, e que conversou com O Secretário Giovanni Queiros reafirmando a 

emenda que será destinada para atender a agricultura familiar deste município; mencionou 

que participou de uma reunião na vila das Pulgas; finalizou desejando boa noite DANDO 

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

REDVALDO SANTANA DE CARVALHO FILHO, após cumprimentos; agradeceu a Prefeita 

por estar atendendo o seu pedido encaminhando as máquinas para a região do Grotão do 

Severino; mencionou que estará indo novamente, junto com a Prefeita, naquela região para

cobrar um excelente trabalho; falou que continuará lutando incansavelmente em prol 

daquela região; citou sobre a greve de alguns Produtores Rurais que estão indignados com o 

baixo preço do leite; informou que participou de uma reunião no Sindicato Rural para tratar 

sobre essa demanda; mencionou, ainda, que foram doado mais de 1.000 (mil litros) de leite 

para a população de Marabá; pronunciou que esteve com o Prefeito Tião Miranda para tratar 

sobre a obra da ponte do Pau Seco; finalizou desejando boa noite. ORDEM DO DIA: 

PARECER Nº 004/2021 -COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - CFO, tem por objeto 

o Projeto de Lei nº 011/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que estima a Receita

e Fixa a Despesa para o Exercício Financeiro de 2022 do município de Nova Ipixuna. Tendo

o Senhor Presidente colocado em discussão e posteriormente em votação, em primeiro

turno, o item 1, do referido parecer, que trata sobre as emendas modificativa e as

emendas impositivas, foi devidamente aprovado por todos os vereadores presentes. Em

seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente em votação o item

2, do referido parecer, que trata sobre a manutenção do percentual de 70% de abertura

de crédito suplementar, o qual foi devidamente reprovado por maioria dos vereadores

presentes. VOTO EM SEPARADO 001/2021, perante a COMISSÃO DE FINANÇAS E

ORÇAMENTO-CFO, sobre o projeto de lei nº 011/2021 que estima a receita e fixa a despesa

orçamentária do município de Nova Ipixuna, Estado do Pará, para o exercício de 2022 e dá

outras providências. Tendo o Senhor Presidente colocado em discussão e posteriormente

em votação, em primeiro turno, o referido voto em separado foi devidamente aprovado

por maioria dos vereadores presentes. REQUERIMENTO Nº 069/2021, de autoria do

Vereador JOÃO RODRIGUES DE BARROS· �ILHO, solicitando que seja encaminhado

expediente à Prefeita Municipal para que determine a Secretária competente que faça a

colocação de bueiras na vila Boa Esperança, na PA 150, margem vinda no sentindo Jacundá­

Ipixuna, entre a residência dos senhores Zezinho do bar e Lindor. REQUERIMENTO Nº 

070/2021, de autoria do Vereador ERIC YURE SILVA SOUZA, solicitando que seja

encaminhado expediente à Prefeita Municipal para que determine a secretaria competente
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que realize a substituição dos bueiros de maior vasão na trav. Novo Repartimento com

esquina rua Pantanal, bairro Nova Canaã. REQUERIMENTO Nº 071/2021, de autoria do

Vereador JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO, solicitando que seja encaminhado

expediente ao Poder Executivo Municipal para que remeta, no prazo legal, relação de todas 

as ações implementadas pelo município com recursos do CISAT - Consórcio Intermunicipal 

de Saúde do Araguaia-Tocantins (exames, encaminhamentos, internamentos, aquisição de 

reméclios, etc.}, bem como a relação dos hospitais, clínicas e laboratórios conveniados, no 

período de janeiro a outubro/2021. REQUERIMENTO Nº 072/2021, de autoria do 

Vereador EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, solicitando que seja encaminhado expediente ao 

Poder Executivo Municipal para que remeta, no _prazo legal, relatório informativo 

cliscriminando o valor mensal dos recursos arrecadados com a iluminação pública, referente 

ao período de janeiro a outubro/2021. REQUERIMENTO N° 073/2021, de autoria do 

Vereador JOÃO SANATANA DE CARVALHO FILHO, solicitando que seja encaminhado 

expediente ao Poder Executivo Municipal para que remeta, ao gabinete deste vereador, no 

prazo legal, cópia do Processo Licitatório com a empresa fornecedora de lãmpadas e 

Iuminarias para a iluminação pública e materiais elétricos, bem como a relação mensal das 

lâmpadas e luminárias fornecidas (documento fiscal). Tendo o Senhor Presidente colocado 

em discussão e posteriormente em votação, todos os requerimentos foram devidamente 

aprovados por todos os vereadores presentes. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO 

líder MDB, após saudações; parabenizou o servidor Salsicha por estar realizando um 

excelente trabalho no município; mencionou que esteve com o Prefeito Tião Miranda para 

tratar sobre a demanda da ponte do Pau Seco; falou que conversou com o responsável pela 

obra dessa ponte e o mesmo informou que ainda não tem a madeira suficiente para iniciar o 

trabalho; mencionou que continuará lutando em prol do povo daquela região; finalizou 

desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO líder PSC, após 

saudações; agradeceu ao Deputado Jaques Neves por estar acompanhando a Sessão e 

informou que a ação que ocorreria nos dias 23 e 24 de novembro será realizada ainda este 

ano; em seguida, informou que foi questionado sobre o porquê de não ter colocado carro ·de 

som informando o adiamento da ação que faríamos, e disse que até tentou informar, porém 

pessoas ligadas a ação cidadania entrou em contato com o motorista do carro e disse que a 

prefeita pediu que não fizesse essa divulgação;. Acredito que usaram o nome da prefeita para 

ofuscar a minha ação; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 
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CNPJ / MF-01.617.945/0001-10 PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO líder
PTB, após saudações; parabenizou o vereador Eduardim pelo seu posicionamento em fazer

um parecer sugerindo até 30% de suplementação; citou que aprovar uma LOA com o crédito

suplementar até 70%, é um absurdo; mencionou que chegará em breve um Projeto 

suplementar pedindo 200.000,00 (duzentos mil) a mais para que possa cobrir despesas; 

mencionou que não vota em 70%; informou que em breve a Câmara receberá um relatório 

da Sudam acerca da devolução de 1.000.000 (um milhão de reais), sobre desvio de recursos 

de dinheiro público; finalizou desejando boa noite .. Não havendo mais nada a tratar o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às 21h05 (Vinte e 

oito horas e trinta e cinco minutos). E para constar, Eu, Milenna do Nascimento Almeida, 

Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo assinada 

pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 22 

(vinte e dois dias) do mês de novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 

� Rirubo;. SILVA 

1 ° Secretário 

'ª�sÍC�fsANt� 1�
2° Secretário Interino 

"Esta ATA é a cópiafiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavratura das 

Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará". 
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CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins, em cumprimento a Lei 12.527/2011 e a legislação 

municipal vigente, que foi PUBLICADO no PORTAL DA TRANSPARÊNCIA deste Poder 

Legislativo, A ATA DA SESSÃO ORDINARIA do dia 22 novembro 2021. 
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O referido é verdade e dou fé. 

Nova Ipixuna-Pará, 30 novembro de 2021. 

\� Yi.cÁ.:frt»-, (ot<� 
Inácio Rodrigues Paixão 

Controlador Interno 
Portaria nº 006/2021 
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